
По факту убийства возбуждено уголовное дело

17 ноября 2010 года в селе Мангут Кыринского района по улице Богомолова при тушении пожара в жилом доме обнаружено тело 39-летнего хозяина дома с ножевыми ранениями в области грудной клетки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий «по горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались двое молодых людей 22 и 24 лет, местные жители, нигде не работающие.

По версии следствия после совместного распития спиртных напитков и возникшей ссоры, злоумышленники нанесли потерпевшему множественные ножевые ранения. С целью сокрытия преступления подожгли дом.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754355>